

TOP 7 ODHALENÍ NEMECKÝCH DOKUMENTOV ÚVZ PO ŽALOBE NOVINÁROV NA NEMECKÚ VLÁDU. PANDEMICKÉ OPATRENIA BOLI VOJENSKÝ PSYOPS.

- editor007 | 27. června 2024

NĚMECKO: Nemecká vláda bola prinútená priznať, že jej reakcia na pandémiu covidu, vrátane príkazov na nosenie rúškok, lockdownov a sociálnych odstupov, bola psychologická operácia navrhnutá tak, aby verejnosť prestala kriticky myslieť a viac sa podriadila autoritárstvu.

Podľa dokumentov zverejnených prostredníctvom súdneho sporu na základe slobodného prístupu k informáciám, zdravotnícki úradníci v Kochovom inštitúte (nemecký ekvivalent nášho Úradu verejného zdravotníctva) klamali verejnosti o nebezpečenstvách covidu a vakcín, aby im vláda nepriškrtla financovanie.

Pozrite si nasledujúce vynikajúce 6-minútové video, ktoré nezávisle vytvoril profesor Stefan Homburg. Je pomerne krátke a ide priamo veci.

Ak ste niekedy verili, že vládne inštitúcie pracujú vo váš prospech, toto video vám tento váš pohľad na svet úplne rozbije.

Nemeckí novinári veľmi tvrdo bojovali za zverejnenie týchto dokumentov

Nemeckí novinári zažalovali nemeckú vládu, pretože im odmietala poskytnúť prístup k internej komunikácii Inštitútu Roberta Kocha (RKI).

Súdna žaloba bola potrebná, pretože žiadosti novinárov na základe slobodného prístupu k informáciám nebolo vyhovené. Keď boli dokumenty po súdnom príkaze novinárom konečne sprístupnené, väčšina z nich bola začiernená.

Po ďalšom tlaku novinári teraz získali nezačiernené dokumenty.

Dokumenty nájdete tu (v nemčine) priamo na stránke Inštitútu Roberta Kocha. Majú však 2 515 strán, takže väčšina ľudí si ich celé neprečíta.

Dovoľte nám preto urobiť krátke zhrnutie.

Top 7 odhalení nemeckých dokumentov

Tu je 7 najdôležitejších odhalení. Poďakovanie patrí Frankovi Ploegmanovi za zostavenie tohto zoznamu:

1. Odborníci vedeli už v januári 2021 o trombóze mozgových venózných dutín ako o život ohrozujúcej komplikácii po očkovaní vakcínou AstraZeneca. O tejto skutočnosti však „zabudli“ informovať

verejnosc.

2. Odborníci si uvedomili, že neexistuje žiadny dôkaz o tom, že by vakcíny znižovali prenos infekcie covidu, ale opäť zabudli o tom informovať verejnosc. Namiesto toho zneužili psychické vydieranie, keď šírili oficiálne dezinformácie, že „každý by sa mal nechať zaočkovať, aby ochránil svoju babičku a aby sa dosiahla kolektívna imunita očkovaním“ – aj keď oboje je nemožné, nakoľko covidové vakcíny ani len neznižovali prenos.

3. Odborníci vedeli, že dokonca aj respirátory FFP2 sú mimo nemocničných zariadení neúčinné, no napriek tomu nariadili ich povinné nosenie. Stručne povedané, odborníci boli skutočnými „šíriteľmi dezinformácií“.

4. Odborníci neodporúčali zatvárať školy, no vláda to aj tak urobila.

5. Odborníci uviedli, že „covid“ by sa nemal porovnávať s chrípkou, pretože je MENEJ nebezpečný ako chrípka. Vedeli tiež, že zvýšenému riziku sú vystavení len starí a chorí ľudia, no napriek tomu vláda vytvárala zdanie, že aj mladí a zdraví ľudia majú vážne zdravotné riziká. Priemerný vek úmrtia pacientov s „covidom“ bol 83 rokov, čo je len tak náhodou NAD priemernou dĺžkou života 81,26 roka v roku 2019.

(Poznámka redakcie: Pri troche irónie by sa dalo povedať, že covid predlžuje život.)

6. Vláda nariadila odborníkom, aby „odporúčali“ to, čo vláda chcela. Vláda sa teda „neriadila vedou“, ako sa to neustále tvrdilo, ale Veda™ (rozumej korporátne zisky) udávali trend vládnyh nariadeniam.

7. Kochovmu inštitútu bolo nariadené udržiavať vysokú úroveň pandemického rizika, aj keď sa zjavne nedialo nič neobvyklé. Kochov inštitút nebol nič iné ako vládna tlačová kancelária, ktorej úlohou bolo predávať politické rozhodnutia ako vedecké, zatiaľ čo v skutočnosti nič nemohlo byť ďalej od pravdy.

Prečo ľudia z Kochovho inštitútu postupovali podľa vládnyh nariadení? Pretože sa báli, že ich obídu a stanú sa nepodstatnými. Ich správanie jasne dokazuje, že niečo také považovali za horšie ako klamanie verejnosti.

Záver

Nemeckí zdravotnícki predstavitelia vedeli, že chrípka je horšia ako covid. Vedeli, že rúška nefungujú. Vedeli, že vakcína AstraZeneca je smrteľná. Vedeli, že sa neodporúčajú lockdowny a vedeli, že očkovanie neznižuje prenos vírusu.

Toto všetko však pred verejnoscou zatajili, aby mohli pretláčať rozprávkový príbeh o tom, ako všetci máme byť zodpovední a dať sa zaočkovať, aby sa zastavilo šírenie pandémie.

Myslíte si, že keď budú nabudúce znova niečím strašiť, že im ešte niekto uverí?

AUTOR: Sean Adl-Tabatabai

[ZDROJ](#)